

天然气费返款将惠及阿省民众

2022 年 6 月 29 日

即将推行的天然气费返款计划将帮助超过 160 万个家庭、农场和企业在今冬应对高额取暖费账单。

阿尔伯塔省政府在《预算案 2022》中承诺，阿省的天然气用户不会像欧洲那样在来年秋冬受到气价飙升的影响。现在，政府正在提供有关天然气费返款的更多信息，包括明确未接入供气系统的天然气用户和使用其他取暖燃料（如丙烷、煤油或取暖油）的用户也将有资格获得返款。

从 2022 年 10 月 1 日到 2023 年 3 月 31 日，返款计划将为全省各地（包括乡村及偏远地区）至少 160 万个家庭、农场和企业提供关键支持并控制取暖成本。

天然气费返款计划

从 10 月 1 日起，所有接入天然气供气系统并直接向天然气零售商付款的用户，如果天然气年消费量低于 2,500 吉焦 (GJ)，则有资格获得政府提供的返款，此类减免将直接体现在气费账单上。如果您已接入供气系统，则无需专门申请即可获得返款。

根据这项返款计划，如果受管控的公用事业提供商 (ATCO Gas North、ATCO Gas South 和 Apex Utilities) 每月默认天然气费率超过每吉焦 6.50 加元，则政府将根据使用量向所有用户提供返款，以补偿管控费率超过 6.50 加元的部分。例如，如果任一管控费率在 11 月达到每吉焦 7.50 加元，那么所有用户都可以在 11 月的账单中获得每吉焦 1 加元的返款。

此类返款将直接出现在符合条件的账单上，同时适用于管控计划和竞争计划（如固定费率计划）的用户。

其他取暖燃料用户亦有资格获得返款

未接入天然气供气系统或使用其他取暖燃料（如丙烷、煤油和取暖油）的用户，如年消费当量不超过 2,500 吉焦，则也有资格获得返款，并可以通过单独的申请系统直接申请。

例如，如果 11 月有一个默认管控费率升至 7.50 加元，若某用户为其物业内的储气罐购买了相当于 200 吉焦的天然气，则该用户可以为这部分燃料申请每吉焦 1 加元的返款。各类燃料的具体资格限制请见 alberta.ca。

这些取暖燃料的返款将以相同的方法计算，并使用标准化方程来确定替代燃料的消费当量。有关如何申请的信息将在 10 月 1 日返款开始之前发布。

为了让阿省民众了解何时能够收到返款，在返款计划推行期间，政府将在 alberta.ca 上定期更新默认费率。在阿省，默认管控费率逐月设定，并且不会在该月内波动。如果阿省的管控费率设定在每吉焦 6.50 加元以上，则返款将对所有符合条件的用户生效。

为阿省民众提供援助

此次返款是阿省政府协助省民应对高企生活成本的又一项举措。此前，政府已经推出了夏季电费返款计划和至少将实施至 9 月的汽油税免征计划。

随着 7 月、8 月、9 月的电费返款入账，以及 10 月开始的天然气费返款，阿尔伯塔省政府将持续为数百万阿省民众提供每月援助，直至 2023 年 3 月 31 日。

相关信息

- [能源可负担计划](#)

相关新闻

- [近两百万阿省省民可享能源费用返款](#) (2022 年 4 月 20 日)